

2022-06-02 Участники забега «Миля ВАСО» отмечены наградами депутата Госдумы Сергея Гаврилова

---



Вчера на Воронежском авиазаводе прошел традиционный забег-эстафета «Миля ВАСО». Соревнования проводятся уже седьмой раз в рамках круглогодичной спартакиады предприятия при участии дирекции, профкома, молодежного совета завода.

Перед забегом на площадке собрались не только участники соревнования, но и их коллеги, сотрудники, пришедшие поболеть за своих. Звучала музыка, царил дух здорового соперничества и чувствовалась атмосфера праздника.

«Очень правильно, что сейчас «Миля ВАСО» проводится как эстафета, хотя первые забеги предусматривали одиночное участие. Эстафета основывается на командной борьбе. Такая же командная работа сплачивает заводской коллектив. Это залог успешного решения производственных задач», - говорит депутат Государственной Думы (КПРФ) Сергей Гаврилов.

В этом году цеха и отделы предприятия выставили на эстафету 21 команду в составе одной женщины и троих мужчин. Перед разминкой и стартом участников напутствовал руководитель предприятия Станислав Гретченко. Он отметил, что «Миля ВАСО» стала одной из добрых традиций воронежских авиастроителей и пожелал спортсменам-аматорам победы.

Участников эстафеты также приветствовала председатель профкома завода Лидия Щеднова. Профсоюзный лидер напомнила, что забег проводится в Международный день защиты детей. Накануне среди детей сотрудников завода проводился конкурс рисунка. Поэтому перед соревнованиями родителям детей, ставших победителями, вручили награды.

...Протяженность «Мили ВАСО» 2600 метров. На первом 500-метровом этапе бегут женщины, на следующих трех отрезках эстафетную палочку принимают мужчины. В этом году сильнейшей стала команда цеха №95, оторвавшись от остальных на добрую минуту. Второе место завоевали бегуны цеха №7, а на третьем расположилась заводская команда Отдела главного технолога (ОГТ/1). Победителям торжественно вручили медали, кубки, почетные грамоты, а также денежные вознаграждения.

Традиционно были вручены Благодарственные письма и награды от депутата Госдумы Сергея Гаврилова. Наряду с заводской молодежью в забеге участвовали и ветераны производства, которым совсем скоро исполнится по 60 лет. За верность спортивным традициям предприятия, приверженность здоровому образу жизни депутат Сергей Гаврилов отметил Александра Захарова, инженера-технолога Цеха №37, и Андрея Шамшурина, контрольного мастера этого же цеха.